

Zápis z jednání Komise cestovního ruchu ze dne 23.3. 2016

Místo konání: zasedací místnost primátorky města

Účastníci jednání: dle prezenční listiny

Hlavní témata jednání:

Oslavy narození Dr. Miroslava Tyrše (*17.9. 1832) – zavedení tradice oslav spolu s ukončením turistické sezóny, aktivity - průvod, volejbalový turnaj, Adrenalin Challenge pro děti, foto výstava, možnost náboru dětí do sportovních klubů

- navázání spolupráce s městem Oetz – 16.5. návštěva tohoto tyrolského města, hlavní garant pí Toncarová, zdravotní a pozvánka k návštěvě oslav v Děčíně
- pí Toncarová – sestavení týmu lidí, kteří budou spolupracovat, spolupráce se školskou, kulturní a sportovní komisí, navázat na případné další programy konané v září

Komise cestovního ruchu navrhuje radě města ustanovit pracovní skupinu k akci Tyršův Děčín.

Labská plavební společnost – komise cestovního ruchu má zájem, aby výletní loď byla v provozu, nesouhlasí však s dosavadním způsobem finanční podpory, komise očekává od Labské plavební společnosti předložení jiného návrhu podpory

Komise cestovního ruchu opětovně doporučuje radě města zřídit samostatné oddělení cestovního ruchu a jmenovat odpovědného vedoucího. Komise upozorňuje na nespokojenost s dosavadní činností oddělení cestovního ruchu, činnost oddělení je chaotická, vykonávaná na poslední chvíli a není naplňován Strategický plán rozvoje města a Strategie území správního obvodu ORP v oblasti cestovního ruchu (meziobecní spolupráce). Nedostatečná spolupráce s oddělením kultury a sportu.

Komise cestovního ruchu doporučuje přípravu městských slavností 2017 začít řešit ihned po ukončení slavností 2016.

Úkol:

Vedoucí oddělení kanceláře primátorky a cestovního ruchu (vedoucí odboru provozního a organizačního) – předložit krátkodobou a dlouhodobou strategii rozvoje cestovního ruchu v souladu se Strategickým plánem rozvoje města (zaměřit se na strategickou spolupráci s podnikateli) a předložit konkrétní marketingový plán na rok 2016 včetně návrhu rozpočtu.

Komise žádá, aby jednáním byla přítomna vedoucí oddělení (vedoucí odboru) nebo paní náměstkyně.

Dle informace člena komise cestovního ruchu se paní náměstkyně vyjádřila, že komisi cestovního ruchu nebylo doposud nic akceptováno a že je ztráta jejího času do jednání komise chodit.

Další jednání komise se uskuteční 20.4.2016 v 17 h v zasedací místnosti primátorky města.

Zpracovala: dne 30.3.2016

Zdeňka Václavková, oddělení kanceláře primátorky a cestovního ruchu

Jaroslav Hrouda, v.r.

předseda komise